


HazoBure 3HaYeHUS BhIPpAXKEHUHN.

)43 10= 4235+ 10 7)545° 10=
)87-100= 5)12+10 = §)31-100 =
)62:1000=  6)10-66= 0) 100071 =




eCTh OIIMOKH, pelllaeM
1)

Umoovl ymnoxcums oecamuinyio Opoos Ha
HAmMypajibHOe YUca0, Hado:

1) ee Ha 3TO YUCJIO,

BHHUMaHHE

2) 3aMsATOMn udp :
CKOJIBKO MX B 1eCATUYHOU

opoou.



1 .Brrauciaure:




I,Ls./ gJH,UIs/ A4 U UV

0, 549*100—

1.ITepeMHOXkHM 4Yncaa HE oOpalasi BHUMaHHUS Ha
3aIATYIO

713*10=7310 32875*100=3287500
549*100=54900

2.B pesynbrare cripaBa OTIAEIUM CTOJIBKO NECATUYHBIX
3HAKOB, CKOJIBKO MX B AE€CATUYHOU APOOHU

71,30=71,3 3287,500=3287,5
54,900=54.9



BI)IBO,Z[ (ecTb M B yueOHuKe cTp.204 BHU3Y)

YT100bI YMHOKUTH JAECATHYHYIO Ap0o0bL Ha 10, 100,
1000 i 1. a. , HAHO B ATOM APOOU

Ha CTOJBKO IIU(PP
CTOUT B MHOKHUTEJIE IIOCIIE

Hanpumep, 0, 056*1000=0056=56
3,8%1  =3,800*1000=3800
1, 8% 1.=178
6, 2*1 =6312






Peliu 3agauy cTp.205, Nels512
BcnoMHM, Kak HAWTH paccTosiHue? (peliarsb N0 AeMCTBUSAM,
00bSICHEHUSIMHU)
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OOpaTrTe BHUMaHHE
ommoOku B JI/3  6.04.20

-Ipd  YMHOXXEHHUH CTOJIOMKOM ACCATUYHYIO APOOb HA
HATypaJIbHOE YHCJIO , 3alATYH0 CTABUM TOJIBKO

CKOJIBKO OTJICJICHO 3aIIsITON B ACCITUYHOU
apoou

-[IOBTOPUTE
-IIOBTOPUTE MHOT'O3HAYHBIX YHCEIT
B Nel330 (A-I') He pemaau 0, B. (A-1)-a, 0, B, I!

3az[aHm1 IMAIICM B TCTPAaaun



IloMmarnrHsist paboTa

I1.34, npouuTarh, y4UTh ONPEACIICHUS

C. 207, Ne 1332, 1333.



